

执法有力度,同时也该有“温度”

妻子生病,被拘者被允许“请假”回家照顾

本报威海12月11日讯(记者陶相银) 因醉酒后惹是生非,57岁的孙某被行政拘留15日,然而几天后,他的妻子急需手术,警方迅速为他办了“请假出所”手续,让得以回到家中照顾妻子。

12月2日夜,双岛边防派出所接到110指令,张村镇某村快餐店里,有人报警求助,但报警人并未说明原因。双岛边防派出所两名民警火速驱车赶到现场,却发现报警人是醉汉孙某,

理由是“酒没了”,让民警给他“找酒喝”。对民警来说,孙某也算是老熟人了,他曾数次在醉酒后报警,理由基本都是让警察给找酒。

见孙某醉酒,民警让他赶紧联系家人来接。岂料,孙某撒起泼来,不仅不给家人打电话,还叫骂着趴在警车机顶盖上不让民警走。围观者众多,民警使出尽洋相的孙某带上警车拉回所。刚进派出所,孙某又惹祸,见民警在走廊里打电话联系他

的妻子,孙某上前扇了民警一巴掌。民警把孙某关进隔离室约束醒酒,但孙某依旧撒泼,一边高声叫骂一边脱光衣服。

次日,醒酒的孙某向民警道歉并保证“再也不喝了”,但他的行为已经构成阻碍执行职务、扰乱单位秩序两项违法行为,经公安环翠分局批准,孙某被行政拘留15日。

案件处理过程中,民警听闻孙某的妻子王某患病,询问她是否能生活自理,得到肯定

答复后,民警才对孙某执行拘留。但执行行政拘留5天后,12月6日中午,孙某的朋友把电话打到双岛边防派出所,称王某病情加重急需住院手术,但孙某、王某的儿子在国外打工不能及时返回国内,民警到孙某家中核实,确认王某不仅需要手术治疗,且身边无人照顾。

考虑到孙某的特殊情况,双岛边防派出所向公安环翠分局说明情况,为孙某提出“请假出所”申请,当天,公安环翠分

局批准孙某回到家中。待其妻子康复后,孙某还将回到拘留所继续被执行10天拘留。

双岛边防派出所教导员李恒灿说,拘留人员“请假出所”情况较少见。依据法律规定,被拘留人遇有本人参加升学考试、子女出生或者近亲属病危、死亡等情形的,才可以申请“请假出所”,“我们追求的是‘执法效果和社会效果相统一’,因此执法要有力度,同时也应该有‘温度’。



环翠区审计局完成工会选举

赞!

11日早上,强劲的北风刮倒重庆街一建筑工地的围挡,散落在原本就不宽的路上。正在附近执勤的交警一大队辅警杜永正赶来,和一名工人扶起围挡并联系施工方加固。清理及时,码头小学、鲸园实验幼儿园的学生上学未受到影响。图为市民拍下的现场一幕。

本报记者 陶相银 整理

本报12月11日讯(通讯员 王艳红) 近日,环翠区审计局工会组织全体会员,举行了第二届换届选举大会,大会采取无记名投票的方式选举产生了新一届工会委员会、工会经费审查委员会、女职工委员会的全体委员。

环翠区审计局党组对新一届工会委员会表示祝贺,对上届工会工作予以充分肯定,并要求新一届工会委员会要严格按照十九大总体布局和工作要求,在局党组的领导下,积极开展各类活动,密切党群关系,切实发挥好工会的桥梁作用,要提高职工的综合素质,维护好职工的权益,凝心聚力、开拓创新,切实把工会工作做实。

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337